

PROCEEDINGS OF THE DIRECTOR OF HEALTH SERVICES,
THIRUVANANTHAPURAM

Sub:- Appointment of Assistant Surgeon - regularized - Erratum - Orders issued.

Read:- 1. Order No. EA3-Spl. Cell/75704/2011/DHS. Dt. 14/06/2017.
2. Request received from Dr. Ragi. R.G.

ORDER NO. EA3(Spl. Cell)/75704/2011/DHS. DATED: 28/07/2018.

As per Order cited above, the service of Dr. Ragi. R.G. has been regularized with effect from 04/07/2014. But in the order it is wrongly noted as "the verification report on her character and antecedent reported by DPC, Kollam" instead of DPC, Thiruvananthapuram.

As per reference 2nd cited, Dr. Ragi. R.G. has requested to rectify the above said defect.

In the above circumstances the above error is corrected and read as 'DPC, Thiruvananthapuram' instead of 'DPC, Kollam'.

The above Order stands modified to this extent.

Sd/-

DR. SARITA. R.L.,
DIRECTOR OF HEALTH SERVICES.

To

Dr. Ragi. R.G., Assistant Surgeon.

Copy to:

1. The Accountant General, Kerala, Thiruvananthapuram.
2. File/SF.

//Forwarded//


Senior Superintendent.

vsk 1/8/18